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List salezijanskih misija 
 
 

“Budite osmijeh i znak Isusove ljubavi mladima 
kojima ste poslani” 

   
 
Dragi salezijanci i prijatelji 
salezijanskih misija, 
kao što „svaki poziv očituje da 
Gospodin voli Družbu“ (Konst. 22), 
tako i prisutnost 45 novih misionara 
u bazilici Marije Pomoćnice 
okupljenih zbog 143. misijskog 
poslanja očituje Božju Ljubav prema 
tolikim mladima koji nisu kršćani i 
koji čekaju nove glasnike evanđelja. 
Kao što većina od 400 – 500 
salezijanskih novaka svake godine 
dolazi iz Azije i Afrike, tako i većina 
misionara dolazi upravo sa ova dva 
kontinenta.  
 U Valdoccu će, 30. rujna, svi 
oni primiti misionarski križ od 
Vrhovnog poglavara. Ali hod od 
trenutka kada je svatko od njih 
napisao molbu Vrhovnom poglavaru 
do trenutka odlaska jest jedinstven 
za svakoga od njih.  
 Početna motivacija i želja za  
misionarskim životom se obično 
javljaju u aspirantatu ili u novicijatu. 
Zahvaljujući susretu s nekim 
misionarom, gledanju neke reportaže  
 

 
 
o misionarima ili kratkom  
misionarskom iskustvu započeo  
je hod bez granica.  

 
Kada se čitaju motivacije  
napisane u molbama don  
Pascualu Chavezu –  
„biti poslan ovisno o potrebama  
Družbe u bilo koji dio svijeta“ –  
uočava se ponekad potreba da se prodube motivacije za 
misionarski život, upozna više što znače „misije ad gentes“ na don 
Boscov način. 
  
 Za vrijeme 25 dana tečaja (Rim – Colle don Bosco) 
zahvaljujući radu u grupama, novi misionari su produbili svoje 
motivacije. Njihove motivacije mogu biti sažete u riječima 
Vrhovnog poglavara za vrijeme primanja misionarskog križa: „... 
Primite znak Kristove otkupiteljske ljubavi. Neka bude za vas 
poticaj i uzor autentične i vjerne ljubavi. Budite osmijeh i 
prisutnost Isusove ljubavi prema mladima kojima ste poslani. 
Kroz vaše poslanje živjet ćete svetost i naći ćete radost koja 
ispunja život.“ 
 Pozivam sve na molitvu da mnogi salezijanci znaju odgovoriti 
na misionarski poziv! 

 
don Václav Klement, SDB 

Povjerenik za misije 
 

Smisao tečaja formacije za nove misionare? 
 

Tečaj formacije za nove misionare – od 5. do 30. rujna 2012 – predviđen je kao pomoć u neposrednoj pripremi 
novih misionara prije njihova polaska, kako bi ih se opremilo prikladnim sredstvima da uđu u novu kulturu, da 
budu dio, za njih, novog naroda i da usvoje osobne stavove otvorenosti, kao što su poštivanje i povjerenje prema 
drugome te učinkovita, ponizna, rado prihvaćena i skromna prisutnost. 
Tečaj će se održati u Rimu i salezijanskim mjestima u Torinu. Sastavljen je od 3 važne jezgre - antropološko-
kulturalne, misionarske i salezijanske – i ima za cilj formativno iskustvo (poticati ispravne vrijednosti i stavove za 
jednog misionara), a ne informativno (usvajanje novih ideja i spoznaja); želi pomoći novom misionaru 
provjeravati, produbljivati i, ponekad, otkrivati duboke razloge njegova odlaska u misije; velika je važnost dana, 
dakle, osobnom promišljanju, osobnoj molitvi, podijeli iskustava i slušanju svjedočanstava. 
Primanje misionarskog križa od Vrhovnog poglavara u bazilici Marije Pomoćnice – u Valdoccu, 30. rujna – vrhunac je 
tečaja. 
Pratimo naših 45 novih misionara svojom molitvom.  

don Alfred Maravilla, SDB 
Koordinator tečaja 



 
 

 
 

 
 

 
 

Članovi 143. salezijanskog misijskog poslanja 
 

 

Tradicionalni i čvrsti  termini, kao npr. „kršćanske zemlje“ ili „misijske zemlje“, iako su konceptualno jasni, 
pokazuju svoje granice i nedorečenosti. Prejednostavni su i odnose se na vrijeme koje je prošlo. Danas ti termini 
ne mogu više biti kriteriji u izgradnji kršćanskih zajednica.  (usp. Sinoda o novoj evangelizaciji, smjernica 9) 

 

Ime   odredište  Ime   odredište 

Dc. Samuel AMAGLO  AFO    Maroko (FRB)  S Giuseppe NGUYEN QUANG VINH VIE Bolivija 

S Giuseppe CAO DUY VU VIE Argentina (ARS) S Giuseppe NGUYEN VAN GIA CAT  VIE AGL 

P Roberto CAPPELLETTI  INE  Brazil (BPA) S Bartolomeo NGUYẾN QUANG LÂM SƠN   VIE Brazil (BMA) 

L Peter ČERVEŇ SLK Azerbejdžan S Giuseppe NGUYEN XUAN PHUOC  VIE Urugvaj 

L Giuseppe DAO DUC QUOC  VIE Velika Britanija S Joseph Kunle OGUNDANA  AFW   Bangladeš (INC) 

P  Maria Jerald DAVID  INK  Sibir (SLK) P Marián ONDRIAŠ  SLK Slovačka-Romi 

P Laércio José DE LIMA  BRE  Japan L José Luis OROZCO GONZÁLEZ  COM   Kuba (ANT) 

P Aurelio  DI QUATTRO  ISI Perù P Peter PAGÁČ  SLK Velika Britanija 

S Leo DHANRAJ  INM  Austrija S Jou Agustinus POMA  ITM Paragvaj 

Dc. Taras GALAIURA  UKR   Brazil (BPA) S Daniel RAFANOMEZANTSOA  VIE Kambodža (THA) 

L Giuseppe HA DUC LUYEN  VIE Pakistan (FIS) S François de Paul RAKOTOMALALA  MDG   Zambija 

S Donbor JYRWA  INS  Bugarska (CEP) L Phero PHAM MINH TAM  IND  Delegatura Sudan 

P Augustine KHARMUTI  ING  Kenija (AFE) S Giuseppe PHAM NGOC TOAN  VIE Bolivija 

P Solomon KOLANDAISWAMY  INM  AGL P  Sony POTTENPLACKAL  IND  Delegatura Nigerija 

P Enri Clemente LEIGMAN  BPA    SUO P Angel SANCHEZ  INH  Delegatura PNG-SI 

S Giuseppe LE QUOC HUNG VIE Delegatura Sudan P David TULIMELLI  VIE Delegatura Sudan 

P Manel MORANCHO PERIS  SBA Kuba (ANT) S Domenico TRAN ĐUC THANH  VIE Urugvaj 

P  Casimir Raj MOTCHAM  INT  Irska S Pietro TRAN HONG TRIEU VUONG  VIE Ekvador 

S Joseph James NAKHOLI  ZMB   Delegatura Sudan S Giuseppe TRAN THIEN PHUC VIE Kina 

P Lukasz Benedykt NAWRAT  PLS Irska S Tomasso TRAN QUOC HUÂN  VIE Delegatura Nigerija 

S Giovanni Battista NGUYEN DUC MINH TAM VIE Kina P Peter Ey Ryan VERGOUW  ITM Delegatura PNG-SI 

S Giovanni Battista NGUYEN DUY TAN    VIE Brazil (BMA) P Stephen Jihun YU  KOR   Delegatura PNG-SI 

S Pietro NGUYEN TRONG NGHIA  VIE Nigerija (AFW)  
 

 

Salezijanska misijska nakana 

  

SSaalleezziijjaannsskkoo  mmiissiioonnaarrsskkoo  zzvvaannjjee::  114433..  mmiissiijjsskkoo  ppoossllaannjjee 
 

Da svjedočanstvo novih salezijanskih misionara, koje je Vrhovni poglavar 
poslao 2012, potakne i ojača posebice u mladim provincijama obnovljeni 
misionarski polet. 

 

Od vremena don Bosca do danas oko 11 000 salezijanaca je poslano u misije iz bazilike Marije Pomoćnice 

(Valdocco, Torino). Većina salezijanaca otkrije svoj misionarski poziv „ad gentes“ zahvaljujući susretu s 

nekim salezijanskim misionarom. Svjedočanstvo misionarskog života, koje je podijeljeno s mladima i sa 

subraćom, vrlo je važan doprinos misijskom animiranju. 

Molimo da svaka provincija znade širiti iskustvo vlastitih misionara korištenjem sredstava društvenog 

priopćavanja (npr. Salezijanskog Vjesnika, Cagliera 11 te ostalih provincijalnih listova).  
 

 


